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INFORMACE KE ŠKOLSKÝM SLUŽBÁM 
A. Ceny služeb, splatnost záloh na poskytované služby a platební podmínky 

1) Ceny služeb a splatnost záloh 

p. č. název služby, druh úplaty: Kč splatnost, poznámka: 

1. měsíční záloha na ubytování 800,-  do 15. dne předchozího měsíce 

2. měsíční záloha na stravování  2200,-  obvykle s měsíční zálohou za ubytování  

První záloha ve výši 3000 Kč  je splatná do 15. 8. 2023. Z ní jsou hrazeny náklady na ubytování a stravování za 
měsíc září (první měsíc ubytování). Její úhradu chápeme jako potvrzení zájmu o ubytování. Další platba zálohy 
zaplacená v září bude určena na úhradu ubytování za měsíc říjen atd. tj. za školní rok celkem 10 plateb – poslední 
platba zálohy se uskuteční v květnu 2024). Lze uhradit i několik měsíčních záloh jedním příkazem, ale vždy 
dopředu. 

Současně je nutné uhradit jednorázovou vratnou kauci ve výši 1000 Kč a to v termínu splatnosti první zálohy tj. 
k 15. 8. 2023. Číslo účtu a další platební údaje jsou stejné jako u bodu 2) níže.  Ve výjimečných případech (např. 
zrychlené přijetí) je možné tuto zálohu zaplatit hotově při nástupu na ubytování.  
 
Dle vyhlášky č. 108/2005 Sb. může ředitel DM ukončit ubytování žákovi, který opakovaně neuhradí stanovenou 
měsíční úhradu za poskytnuté školské služby. 

 

K odběru stravy ve školní jídelně se žáci přihlašují prostřednictvím „Přihlášky ke stravování“, která je přílohou 
tohoto rozhodnutí. Stravování ubytovaným nebude poskytováno, pokud nebude mít žák na účtu disponibilní 
částku na stravování (úhrada nákladů na ubytování má vždy přednost). Celkovou výši měsíční zálohy si můžete 
zkalkulovat sami podle cen využívaných služeb. 

 
2) Platební podmínky 

Platby zasílejte na náš účet u KB Podbořany 
- číslo účtu: 2436481/0100 
- konstantní symbol: 0308  
- variabilní symbol: evidenční číslo žáka (důležité pro identifikaci platby !!!) 

Pro Informaci o aktuálním stavu osobního účtu, případně nesrovnalostech v platbách nebo vyúčtování 
kontaktujte p. Macíčkovou, tel. 415 237 714, e-mail: macickova@gsospodborany.cz, denně od 8.00 do 14.00 
hod.  

Informace k úplatě za ubytování: 
- ředitel sníží úplatu za ubytování dle vyhlášky č. 108/2005 Sb. § 5 odst. 4, v platném znění, pouze těm žákům, 

kterým se pravidelně střídá období teoretické výuky a praktického vyučování obvykle po týdnu    a na jiném 
místě. Snížení úplaty nemůže být poskytnuto za vícedenní kurzy, odborné praxe, studijní stáže apod. Rovněž 
nepřítomnost na DM z důvodu nemoci, prázdnin, svátků, volna uděleného ředitelem školy apod. nejsou 
důvodem pro snížení úplaty za ubytování. 
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Vyúčtování úplaty za školní rok obdržíte písemně do 30-ti dnů po uzávěrce měsíce, v jehož průběhu Vaše dítě 
ukončilo ubytování. Přeplatek bude zaslán na účet u peněžního ústavu, ze kterého přicházely platby záloh.  

 

B. Pokyny k nástupu  

Nástup k ubytování je ve středu 3. 9. 2023 od 17 do 21 hodin nebo následující den do 17 hodin. Nastoupí-li 
Vaše dítě k ubytování později z důvodu nemoci apod., sdělte to nejpozději 4. 9. 2023 telefonicky nebo e-mailem 
(kontaktní údaje níže).  

V den nástupu se ubytovaný žák ohlásí na vychovatelně domova mládeže a vychovateli předá Souhlasné 
prohlášení zákonného zástupce nebo zletilého žáka (viz příloha) a 15 Kč na průkazku žáka + 2x fotografii na 
průkazku a do osobního spisu (pouze nový žák). 

 

Požadavky na vybavení žáků: domácí obuv (ne tenisky, botasky), oblečení pro volný čas a sportovní činnost, 
pyžamo, hygienické potřeby, ručníky,  pravidelně užívané i běžné léky (DM je nemůže poskytovat). Může si 
přivézt např. vlastní hrnek, lžičku, nebo misku, příbor - kuchyňka je vybavena jen základním nádobím 
v omezeném množství.  

 

Organizace života v DM, práva a povinnosti ubytovaných jsou určeny Vnitřním řádem DM, dostupným na 
www.gsospodborany.cz. Upozorňujeme, že obsahuje i zákonná práva a povinnosti žáků  i rodičů. 

 

Přiloženým Souhlasným prohlášením zákonných zástupců nebo zletilých žáků nám poskytnete zprávu o tom, že 
jste si vědomi všech podmínek ubytování v našem zařízení a současně nám podáváte i další důležité informace k 
výchově. Plnoletí žáci vyplní prohlášení sami. Právo na některé informace mají i rodiče (doporučujeme rodičům 
zletilých žáků se s obsahem prohlášení a tohoto dopisu seznámit). Prohlášení předává žák až v den nástupu k 
ubytování. 

Kontaktní údaje: 

 ředitel DM:      Ing. Bc. Jiří Marhold,  
       tel. 415 237 713, e-mail: marhold@gsospodborany.cz 

 vedoucí vychovatelka:   Bc. Renata Strejcová ,  
       tel. 415 237 728, e-mail: strejcova.renata@gsospodborany.cz  

 vedoucí školní jídelny:   Bc. Kateřina Bartušková,   
       tel. 415 237 711, e-mail: jidelna@gsospodborany.cz 

 vychovatelna:       tel. 415 237 729, e-mail: vychovateleDM@gsospodborany.cz 
 

Sledujte aktuality a seznamte se s dokumenty na našich webových stránkách. Další informace požadujte od 
personálu DM v den nástupu. 

Věřím, že Vaše dítě bude v našem zařízení spokojeno. Budeme Vám vděční za jakékoliv náměty  ke zlepšení naší 
činnosti a těším se na vzájemnou spolupráci. 


